
 
 

 
P L A T F O R M A 

 
za učešće ministra vanjskih poslova Filipa Ivanovića na 9. Delfi ekonomskom 

forumu koji se održava u periodu od 10. do 13. aprila 2024. godine 
 

1. Opšte informacije  

Ministar vanjskih poslova Filip Ivanović, na poziv osnivača i predsjednika Odbora 
direktora Foruma Simeona Comokosa, predvodiće delegaciju Ministarstva vanjskih 
poslova na 9. Delfi ekonomskom forumu, koji se održava u periodu od 10. do 13. aprila 
2024. godine. 

Deveto izdanje Ekonomskog foruma u Delfima biće podijeljeno u 6 tematskih stubova: 
geopolitika, planeta, održiva ekonomija i finansije, budućnost, obrazovanje, ljudi. Ovogodišnji 
sastanak nastojaće da pruži odgovore na izazove sa kojima se svijet trenutno suočava. Kroz 
analizu globalne geopolitičke situacije, razumijevanje promjene moći i podsticanje 
diplomatskih dijaloga; istraživanje održivih rešenja za našu planetu sa fokusom na ekološke 
izazove i inicijative; pokretanje diskusija o održivom ekonomskom rastu i odgovornim 
finansijskim praksama za bolju budućnost; redefinisanje obrazovanja za 21. vijek koje 
podrazumijeva inovacije, inkluzivnost i kontinuirano usavršanje; usmjeravanje pažnje na 
društveni razvoj, ljudska prava i osnaživanje pojedinaca u svijetu koji se mijenja svjetski lideri 
će nastojati da inspirišu promjene i oblikuju globalnu budućnost. Od svog osnivanja 2016. 
godine, Delfi ekonomski forum je postao najuticajniji forum u jugoistočnoj Evropi koji se bavi 
pitanjima sa kojima se suočava globalna zajednica. Sastanci se održavaju godišnje pod 
pokroviteljstvom predsjednika Foruma i uz učešće predsjednika Vlade Republike Grčke, na 
mjestu od simboličnog značaja. Forum je proteklih godina okupljao oko 3,000 učesnika iz 
preko 35 zemalja, uključujući sadašnje i bivše šefove država, vladine zvaničnike, diplomate, 
poslovne ljude, akademike i predstavnike medija. 

Ovogodišnji Delfi ekonomski forum koji počinje 10. aprila otvoriće predsjednik Crne Gore Jakov 
Milatović, predsjednica Grčke Katerina Sakellaropoulo i predsjednica Slovenije Nataša Pirc 
Musar. Dva dana kasnije, ministar vanjskih polsova Filip Ivanović imaće izlaganje u okviru 
panela'' ''Proširenje EU 2030, san ili stvarnost?''  

Planirano je da ministar vanjskih poslova Filip Ivanović, na marginama Ekonomskog foruma, 
ima niz bilateralnih sastanaka.  

Značaj Ekonomskog foruma u Delfima  

Ekonomski forum u Delfima uključuje političke, ekonomske, poslovne, akademske i druge 
lidere u pokušaju da se suoče sa novim izazovima, utiču na nacionalne i regionalne agende i 
promovišu održive i društveno odgovorne politike rasta za Evropu, istočni Mediteran i Grčku. 

Ekonomski forum, koji se održava u periodu od 10. do 13. aprila 2024. godine u Delfima, ima 
višestruki značaj za Crnu Goru, jer predstavlja jedinstvenu priliku za razmjenu mišljenja o 
ukupnoj viziji regiona, ključnim projektima i mogućnostima za ulaganje.  

Ovo će biti prvo učešće ministra vanjskih poslova Filipa Ivanovića na Delfi ekonomskom 
forumu i dodatna prilika za dalje jačanje sveukupne bilateralne saradnje Crne Gore i Grčke, 
afirmaciju odličnih političkih odnosa i identifikaciju konkretnih oblasti koje imaju najveći 
potencijal za unapređenje (ekonomija, turizam, energetika).  

Planirani bilateralni susreti  i razgovori koji će biti upriličeni biće, takođe, prilika za afirmaciju 
Crne Gore, promociju njenih ekonomskih interesa i podsticaj daljeg jačanja ekonomske 
saradnje zemalja regiona.   



2. Sastav delegacije

Delegaciju Ministarstva vanjskih poslova predvodiće ministar vanjskih poslova Filip Ivanović 

Troškove posjete delegacije snosi organizator Delfi ekonomskog foruma i Ministarstvo vanjskih 

poslova. 

Članovi delegacije će biti: 

- Ana Vukadinović, ambasadorka Crne Gore u Republici Grčkoj

- Majda Gluščević, šefica Kabineta ministra vanjskih poslova


